
REFERAT FRA BESTYRELSESMØDE I BØRNEHUSET TOMMELIDEN 

DEN 16-1 2024 FRA KL. 19 TIL 21. 

Ref. Lene Kuhr Pedersen 

Alle fremmødt       

Kl. 19-21 

1- Godkendelse af referat fra den 6-11 2024 

- Godkendt. 

 

2- Budget 2025 – Rasmus gennemgår forslag til budget 

- Budget 24: 

Der er en lille afvigelse på 0.6% (ca. 57.000kr) 

- Børnetal: 

I 2024 havde vi 31,5 vg. børn i gennemsnit og 58,3 bhv. børn 

I 2025 og 26 har vi et stabilt børnetal – vi kan kun se bhv. tallet men regner med at vg. 

tallet også holder sig stabilt (ellers justere vi ift. det) 

Ventelisten til vuggestuen er ved at være væk. Og de familier vi har, har fået plans til 

deres børn her. 

- Personalesammensætning og lønsum: 

Vi bibeholder personalesammensætning, da der er børnegrundlag til det samt budget. 

Der er lagt ind at vi skal bruge en ekstra medhjælper i bhv op mod sommerferien. 

- Forventet forbrug: 

Når vi trækker underskud fra 2024 fra, så går vi lige i nul – vi har 20.000kr i 

ressourcetildeling som vi selv har lagt ud, som giver et lille plus.  

- Samlet budget 

Vi har brugt maximalt på personaleressourcer, og pga at fald i driftstildelingen samt i 

den socioøkonomiske tildeling på 258.000 kr. Så er der ikke et overskud, til ekstra 

personaleudgifter eller større nyindkøb. 

93 procent af vores budget bruges på løn. 

 

3- Kort info fra Rasmus 

Personale: 

Personale sygemeldt i kendt forløb – skal også fritages fra arbejde ift hospitalsbesøg med 

eget barn. 

Marie og Josefine skal ud og rejse, lidt på skift af hinanden, så der vi have lidt ekstra vikar i 

huset. 

Hvad sker der i huset: 



Fokus på at få VlS endnu mere implementeret i huset, personalet går til kursusdage i 

”sampraksis-stærkebørnefællesskaber”, vi skal til februar have personalelørdag hvor fokus 

er pædagogiskudviklingsarbejde.  

 

4- Sampasning i kommunen 

- Bilag: Sommerferiepasning principper og driftoverenskomst 

Hvordan vil vi, som institution, gerne indgå i sommerferiepasningen? Her kan vi se på 

det økonomiske og det værdimæssige. 

Feriepasning er nu lagt ud i de fire forskellige områder. ( vi er i område 1) Vi ved endnu 

ikke hvordan vi skal samarbejde omkring feriepasning i område 1. Principperne er ikke 

fastlagt endnu. Rasmus er ved at undersøge hvordan det vil udmønte sig. 

Lige nu ser det ikke ud til at vi kan sparre ressourcer, hvis vi kommer med i denne 

ordning. 

Rasmus skal til møde d. 7. februar med de andre leder i område 1 omkring feriepasning. 

 

 

5- Arbejdsdag 

- Vi skal have afsat en dato 

Lørdag d. 10 maj.  Ca. kl. 9-12 

Rasmus laver i samarbejde med personalet en plan over hvad der kan laves. 

 

Kommende punkt til den 18. marts - planlægge indhold til arbejdsdag. 

Støtteordningen og forældrerådet skal også være deltagende - Naya kontakter dem. 

 

6- Evt. 

Næste møder: 

- 18-3 

- 10,6 

- 3-9 

 

Forslag: Skal der evt. søges om veste/t-shirts med Tommelidens navn og nummer til når 

vi er på ture ud af huset. 

Rasmus undersøger hvad vi har i huset, samt hvad personalet siger. 

 

Rasmus - spørger ind til om vi evt. kan låne gymnastiksalen på Nordre skole eller 

gymnastiksalen. 

 

Forslag: skal bestyrelsen være mere synlig overfor forældrene i Tommeliden? Skal der et 

skriv ud. Naya laver et lille skriv og vender det med Rasmus. 


